

Інформація про встановлення тарифів на теплову енергію, на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії ТОВ «КОМПАНЬЙОН ТЕПЛО ЕНЕРГО»

ТОВ «КОМПАНЬЙОН ТЕПЛО ЕНЕРГО», повідомляє про намір встановлення *тарифу на теплову енергію, виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії* для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.

ТОВ «КОМПАНЬЙОН ТЕПЛО ЕНЕРГО» планує надавати послуги по виробництву та постачанню теплової енергії, з використанням альтернативних джерел енергії, таким установам :

- Пирятинський заклад дошкільної освіти «Берізка» 37000, Полтавська область, Лубенський район, м. Пирятин, вул. Вокзальна 54 А
- Пирятинський заклад дошкільної освіти «Червона шапочка» 37000, Полтавська область, Лубенський район, м. Пирятин, вул. Ярмаркова 71
- Пирятинський позашкільний заклад освіти «ЦДЮТ» 37000, Полтавська область, Лубенський район, м. Пирятин, вул. Музейна 33.

Тариф на теплову енергію, яка виробляється на твердопаливних котлах з використанням альтернативних джерел енергії розрахований відповідно до ч. 4-5 ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», на рівні 90 відсотків діючого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, а саме середньозваженого для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.

Середньозважені тарифи, наведені в таблиці (рядки 1,2,3) взяті до розрахунків з офіційного сайту Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України станом на 25.09.2024 року (сайт Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України <http://saee.gov.ua/uk/content/serednozvazheni-taryfy>).

Розрахунок тарифу на теплову енергію, виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії

	Показник	Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету	Примітка
1	Середньозважені тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, грн./Гкал без ПДВ	3725,39	Опубліковані на офіційному сайті Держенергоефективності 25.09.2024 для Полтавської області *
2	Середньозважені тарифи на транспортування теплової енергії, грн./Гкал без ПДВ	651,93	
3	Середньозважені тарифи на постачання теплової енергії,	35,63	

	грн./Гкал без ПДВ		
4	Тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням АДЕ, грн./Гкал без ПДВ	3352,85	Визначені як 90% від середньозважених тарифів на теплову енергію (тарифи ряд. 1 * 90%)
4.1	грн./Гкал з ПДВ	4023,42	

Метою встановлення даних тарифів передбачається вирішення проблеми безперебійного та якісного надання послуг тепlopостачання бюджетним установам Пирятинської міської територіальної громади.

Пропозиції і зауваження щодо вищенаведеної інформації приймаються протягом 7 календарних днів з дати розміщення оголошення на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування :

ТОВ «КОМПАЊЙОН ТЕПЛО ЕНЕРГО» за адресою: 04050, м. Київ, вул. Ілленка Юрія, б. 12. Тел.. +38 (044) 390-18-97

Виконавчий комітет Пирятинської міської ради за адресою : 37000, м. Пирятин, Полтавська обл., Лубенський р-н, вулиця Соборна, 42 тел. (053-58) 2-14-43, 2-14-70

Директор
ТОВ «КОМПАЊЙОН ТЕПЛО ЕНЕРГО»



Р. П. ЦАВА